
27 травня 2026 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького 
державного університету внутрішніх справ (Протокол № 13)

Відповідно до порядку денного засідання Вченої  ради,  першочерговим 
було заслухано й обговорено  доповіді начальника відділу організації наукової 
діяльності  ДонДУВС, д.ю.н.,  доцента Ганни БУГИ  та завідувача відділення 
аспірантури  (ад’юнктури)  і  докторантури  ДонДУВС,  к.ю.н.,  с.н.с. Юлії 
ДАНИЛЕВСЬКОЇ  «Про  стан  наукової  роботи  здобувачів  вищої  освіти 
університету та заходи щодо її вдосконалення».

Вченою радою було схвалено рішення.
Відділу організації наукової діяльності (Г. Буга):
Спільно із завідувачами кафедр у вересні 2026 р. провести комплексну 

інформаційно-роз’яснювальну  роботу  зі  здобувачами  освіти  з  метою  їх 
активного залучення до наукової діяльності.

Спільно  з  відділенням  міжнародного  співробітництва  (Д. Колос) 
організувати серію методичних семінарів щодо участі здобувачів у міжнародних 
грантових програмах, конкурсах стартапів та проєктах академічної мобільності. 
До 01.10.2026 р. розробити графік проведення семінарів.

Завідувачам кафедр:
Забезпечити розгляд результатів діяльності науково-дослідних гуртків на 

засіданнях  кафедр  із  визначенням  конкретних  завдань  щодо  вдосконалення 
їхньої роботи. Витяги з протоколів засідань надавати у відділ організації наукової 
діяльності протягом 3-х робочих днів після проведення засідання.

Посилити контроль за апробацією наукових результатів здобувачів вищої 
освіти – членів  науково-дослідних гуртків через їхню участь у  міжнародних 
конференціях та публікацію статей у фахових виданнях. Звіт про стан апробації 
подати до відділу організації наукової діяльності до 25.12.2026 р.

Відділенню  аспірантури  (ад’юнктури)  і  докторантури  ДонДУВС 
(Ю. Данилевська)  спільно  із  завідувачами кафедр  до  01.03.2027  р.  посилити 
контроль  за  своєчасністю  направлення  матеріалів  дисертаційних  досліджень 
ад’юнктів та аспірантів 4-го курсу здобуття освіти, підготовка яких здійснюється 
за державним замовленням, для впровадження у практичну діяльність. 

Керівникам науково-дослідних гуртків кафедр:
Забезпечити  комплексне  оновлення  планів  роботи  гуртків  шляхом 

актуалізації  тематики  досліджень  у  сфері  поліцеїстики  до  01.09.2026  р. 
Затверджені  плани  подати  до  відділу  організації  наукової  діяльності  до 
04.09.2026 р. 

Забезпечити  регулярне  оновлення  інформації  про  діяльність  гуртків  у 
цифровому просторі (на вебсторінках університету та в соціальних мережах) для 
популяризації  науки  серед  молоді. Моніторинг  оновлень  здійснювати 
щомісячно, починаючи з 01.10.2026 р.

Протягом  2026-2027  навчального  року  регулярно  залучати  до  засідань 
науково-дослідних  гуртків  практичних  працівників  правоохоронних  органів, 
судових  установ,  практиків  економічної  сфери  та  практичних  психологів 
відповідно до напряму діяльності кафедр.

По  другому  питанню  порядку  денного  вченої  ради  було  заслухано  й 
обговорено доповіді начальника відділу забезпечення якості освіти ДонДУВС, 



к.е.н., доцента Ольги ГАПОНЮК та начальника відділу організації освітнього 
процесу  ДонДУВС,  доктора  філософії Артура  ВОЛОБОЄВА  «Про 
затвердження  освітніх  програм  та  навчальних  планів  підготовки  (за 
спеціальностями) для здобувачів вищої освіти ДонДУВС 2026 року набору».

Вченою радою було схвалено рішення.
Затвердити  освітні  програми  та  навчальні  плани  підготовки  (за 

спеціальностями)  для  здобувачів  вищої  освіти  ДонДУВС  2026  року  набору 
відповідно додатку.

В «Різному» порядку денного засідання були розглянуті питання щодо: 
надання академічної  відпустки аспіранту 3-го  курсу заочної  форми здобуття 
освіти ДонДУВС, Ремпелю А. В.; утворення разових спеціалізованих вчених рад 
для  захисту  дисертацій;  дозволу  здобувачам  вищої  освіти  (освітній  ступінь 
бакалавр  за  спеціальностями  «Право»,  «Правоохоронна  діяльність», 
«Економіка»)  Навчально-наукового  інституту  права  та  соціального 
менеджменту ДонДУВС скласти атестаційні екзамени дистанційно у зв’язку з 
наявністю виключних обставин; розгляду та схвалення Положення Тренінгового 
центру  «Виховання  доброчесності»  Донецького  державного  університету 
внутрішніх справ; рекомендації до участі у Конкурсі на кращу наукову, науково-
технічну  та  профорієнтаційну  продукцію  в  апараті  МВС,  територіальних 
органах,  закладах,  установах  і  на  підприємствах,  що  належать  до  сфери 
управління Міністерства внутрішніх справ,  конкурсної  продукції  Донецького 
державного університету внутрішніх справ за 2025 рік.

Членами Вченої ради одноголосно схвалене рішення щодо рекомендації до 
друку: наукового журналу «Центральноукраїнський вісник права та публічного 
управління» («Central Ukrainian Journal of Law and Public Management»), випуск 
2 (14), 2026.


